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Scanne pour obtenir le rapport complet
Utilisation =« Tout a l'air bien @ Kilométrage =« Tout a I'air bien e:[e Statutlégal = Tout a I'air bien

%" Dommage =/ Tout a l'air bien

gla .&‘ +36 Sources de données
= Nous avons vérifié plus de 900 sources de données dans 40 pays

i Les partenaires

DE L'INTERIEUR
: Ce rapport se base sur

Libert

Egilté
Fraternité

Utilisation

Le véhicule a-t-il été utilisé comme taxi, voiture de location, ou autre véhicule de service ? Remarque : ces véhicules peuvent étre en
moins bon état que la normale !

° Aucun probléme détecté

Aucune preuve d'utilisation de maniére irréguliere

Voici ce que nous avons veérifié :

Taxi  Aucun enregistrement trouvé  Aucune preuve d'utilisation comme taxi

Transport «/ Aucun enregistrement trouvé  Aucune preuve d'utilisation comme véhicule de transport
Location  Aucun enregistrement trouvé  Aucune preuve d'utilisation comme véhicule de location
Police / Aucun enregistrement trouvé  Aucune preuve d'utilisation par la police

Exposition «/ Aucun enregistrement trouvé  Aucune preuve d'utilisation comme véhicule d'exposition

Véhicule d'auto-école «/ Aucun enregistrement trouvé ~ Aucune preuve d'utilisation comme véhicule d'auto-école

QD@3

Vol

Le véhicule est-il actuellement signalé comme volé ? A-t-il été volé par le passé ? A-t-il été retrouvé ?

° Aucun probléme détecté

Nous n'avons trouvé aucune indication démontrant que le véhicule ait été volé.

0 Note

Bases de données policiéres. Vérification des véhicules volés effectué dans 10 pays : @ : =b: = +4
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Voici ce que nous avons veérifié :
Actuellement déclaré volé «/ Aucun enregistrement trouvé

Volé par le passé «/ Aucun enregistrement trouvé  Nous n'avons pas trouvé d'historique de vol pour ce véhicule.

Base de données de la police sur les véhicules volés — vérification effectuée en:

@ Slovaquie () nalie : Hongrie :: Suéde @ Slovénie 1= Danemark g Etats-Unis () Roumanie (%) Canada @ Tchéquie

Kilométrage

Y a-t-il des signes de compteur kilométrique trafiqué ou des différences ?

Note

e Dernier kilométrage connu : 26 788 km
¢ Kilométrage moyen pour des modéles similaires : 37047 km
e 2 relevés de kilométrage trouveés

—Y ) |
=0
2024 2025
=== Kilométrage —— Progression typique
Relevés du compteur kilométrique
04/2023 1km
04/2025 26788km
Statut legal
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Le véhicule a-t-il passé le contrdle technique ? A-t-il été marqué comme mis a la casse ?

° Aucun probléeme détecté
Aucune information sur le statut juridique de ce véhicule n'a été trouvée.

Juridique

v =
o=

a’i Epave  Aucun enregistrement trouvé  Rien n'indique que le véhicule a été déclaré comme épave

Controdle technique ' Aucun enregistrement trouvé  Pas d'enregistrement de contréle technique trouvé

Dommage

Cette section t'aide a comprendre si le véhicule a été endommageé ou s'il a été expertisé suite a des dommages, ainsi que les
estimations de colts enregistrées (si disponibles).

° Aucun probléme détecté

Registre des dommages

Cété gauche

Arriére
>
(=
o
c
>
o
o)
3
3
Q
Q
®
~
=
o
(=
<
-
Avant

Coté droit

Des inexactitudes peuvent parfois se produire, surtout lorsqu'on vérifie des véhicules plus anciens. Les
ateliers de réparation clandestins peuvent déguiser illégalement les défauts et dommages d'un véhicule.
Parfois, méme les plaques VIN d'un véhicule peuvent étre remplacées. Nous avons diverses méthodes pour
détecter ces infractions, mais il est impossible de fournir une garantie a 100%.

Catastrophes naturelles

Le véhicule a-t-il été localisé dans la zone d'une catastrophe naturelle ?

Aucun probléme détecté
Le véhicule ne s'est pas trouvé dans la zone d'une catastrophe naturelle

Valeur sur le marché
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A quel prix le véhicule a-t-il été vendu par le passé ? Quel est le prix des véhicules de cette année et de ce modéle en moyenne ?

Note

e Prix moyen sur le marché pour un tel véhicule : 35040 €
o Méfie-toi des problemes cachés si le véhicule est en vente pour bien moins cher que ce qu'il vaut vraiment !

Valeur d'une Mercedes-Benz 200 sur le marché aujourd'hui

La valeur marchande est déterminée en examinant le prix d'un modele de voiture particulier (fabriqué la méme
année) dans le pays ou le rapport a été généré. Nous analysons les données des 6 derniers mois.

Prix le plus bas Prix moyen Prix le plus haut

31536 € 35040 € 38544 €

Emissions
Combien d'émissions de CO2 les véhicules de ce modele/année produisent-ils ?

m Avis de carVertical

Les émissions de ce véhicule sont dans la moyenne. Il sera sans doute soumis aux taxes standard sur les émissions.

Emissions de CO,

Emission de Co, g/km

Emissions CO2 de ton véhicule 133 g/Km Classe e

Jusqu'a 120 120 - 140 140 - 155 155 - 165 165 - 190 190 - 225 -

Vignette Crit'Air

La vignette Crit'Air est un certificat frangais de qualité de I'air qui doit étre affiché sur le pare-brise des véhicules
circulant en zone a faibles émissions. Elle détermine ou et quand une voiture peut circuler dans de nombreuses
villes francaises. Son objectif : réguler le trafic en fonction des émissions de chaque véhicule, notamment lors des
pics de pollution.

Spécifications et équipement

Spécifications techniques et équipement d'origine du véhicule enregistrés.
Cette section comprend des descriptions simplifiées générées par I'lA pour t'aider a mieux comprendre chaque caractéristique du
véhicule.
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0 Note

Assure-toi que les caractéristiques et I'équipement du véhicule correspondent a ce que le vendeur t'a dit.

Identification et spécifications techniques

Marque Modéle @ Description
= Mercedes-Benz b 200 A
Variante Type de carrosserie Année du modéle
b d b Berline a 2023
TE‘ Déplacement moteur i Puissance moteur E]J Type de carburant
21 110 kW (148 hp) Diesel
E‘I‘? Type de transmission Position du volant @ Catégorie
Automatique Volant a gauche M1
[g Homologation @ Poids total @ Poids a vide
e1¥2007/46%1829%19 2010kg 3690kg
Equipement
D'origine, sortie d'usine
0[0]Ul SERVICES FOR REMOTE ACCESS (0Y|V MERCEDES-BENZ CONNECT - SERVICES FOR
NAVIGATION
+! Mercedes-Benz Connect : Services de navigation
()Xl YOM X2/2 (0y4=l OPERATING INSTRUCTIONS AND SERVICE BOOKLET-
+} L'année de fabrication est X2/2 FRENCH
0=y \VEHICLE PRODUCTION LOCATION RASTATT (OSXI COUNTRY COLLECTOR FOR RED CERTIFICATION FOR
HU ECE
HU COUNTRY SET FOR ECE (NTG7/NTG 20X) AV SMARTPHONE INTEGRATION PACKAGE

([5¢W TECHNICAL BODY-IN-WHITE OPTIMIZATIONS 2021/2022 (VW APPLE CARPLAY SMARTPHONE INTEGRATION

(/A ANDROID AUTO SMARTPHONE INTEGRATION (EIlV COSMOS BLACK - METALLIC FINISH
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(- COMMUNICATION MODULE ECE VERSION

p 0]Vl KEYLESS RENTAL

YAVl MERCEDES-BENZ CONNECT MBUX ENTERTAINMENT

YREM ACTIVE PARKING ASSIST

+} Systéme actif d'aide au stationnement

pZXW ACTIVE LANE KEEPING ASSIST (CAMERA)

YAL=l MB-MOBILO WITH DSB AND GGD

+f Service mobile de réparation et de dépannage

YAVl GPS AERIAL

Y&l MEMORY PACKAGE (DRIVER'S SEAT, STEERING
COLUMN AND MIRRORS)

27 THROUGH-LOADING FEATURE

RADIATOR SHUTTER

Ky[ol DOUBLE CUP HOLDER

+f Double porte-gobelet inclus pour plus de commodité

K¥ M RAIN SENSOR

CARVERTICAL

(IS RUBBER-SPRUNG STEERING GEAR

AKI SPEED-SENSITIVE POWER STEERING / VARIO STEERING

yXZ 3 BLIND SPOT MONITORING

+} Surveillance des angles morts

vl RIGHT ELECTRICALLY ADJUSTABLE DRIVER'S SEAT
WITH MEMORY

syl DIMMING INSIDE REARVIEW MIRROR

il COLLISION WARNING SYSTEM WITH FCW-STOP ACTIVE

BRAKE APPLICATION

PVRE EXIT WARNING ASSISTANT

pr:ol LUGGAGE NETS TO LEFT AND RIGHT DRIVER SEAT
BACKRESTS

+;" Filets a bagages situés derriére le siege du conducteur

Al KNEEBAG

+} Protection des genoux incluse

VAUl ALTERNATIVE REFRIGERANT

KXy/il INSTRUMENT CLUSTER/HU LANGUAGE - FRENCH

ECALL EMERGENCY CALL SYSTEM

+} Systéme d'appel d'urgence E-Call intégré
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KSR PREINSTALLATION FOR RETROFITTING NAVIGATION
SYSTEM

KISl HARD DRIVE NAVIGATION

+f Equipé d'un systéme de navigation sur disque dur

Z10[ol REAR ARMREST

yAsl AUTOMATIC DUAL-CLUTCH TRANSMISSION, 8-SPEED

70l CRUISE CONTROL

+f Fonctionnalité du régulateur de vitesse disponible

Il FRONT VISUAL DISPLAY (HEAD-UP DISPLAY)

+} Affichage visuel frontal ou affichage téte haute

o[l ELECTRICALLY FOLDING EXTERIOR MIRRORS

+} Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement
S[oyl MULTI-YEAR FREE MAP UPDATES

+f Mises a jour gratuites des cartes pendant plusieurs années

SYI2l RATING, COUNTRY GROUP EURO-NCAP

+f Classification Euro-NCAP par groupe de pays

SYEM CONNECT 20 HIGH (NTG?7)

+f Systeme d'infodivertissement Connect 20 High

SEYA DIGITAL RADIO STANDARD DAB (DIGI. AUDIO BROADC.)

+f Radio numérique standard avec technologie DAB

SIYl AUTOMATIC CLIMATE CONTROL

S)0(M EUROPE

+} Véhicule de type européen

CARVERTICAL

KIoyl HERMES COMMUNICATIONS MODULE LTE

KIoya PRE-INSTALLATION FOR LIVE TRAFFIC INFORMATION

+} Préparation a la réception d'informations routiéres en direct

Yl AUTOMATIC PANORAMIC SLIDING SUNROOF

+f Toit ouvrant panoramique automatique

STEERING WHEEL GEARSHIFT BUTTONS/STEERING
WHEEL SHIFT PADDLES - ELECTROPLATED

STl INSTRUMENT CLUSTER DISPLAY S

+} Affichage du combiné d'instruments avec design S

YAl TIRE PRESSURE MONITOR (TPM)

360° CAMERA

+} Systéme de caméra a 360 degrés

S(Z2 SPEED SIGN RECOGNITION

SYIU HEADLINER, BLACK FABRIC

+} Garniture de pavillon en tissu noir

SKYINl FRANCE

+f Véhicule configuré pour la France

SZXH SUN VISOR WITH ADDITIONAL FUNCTION

+f Pare-soleil avec fonction supplémentaire inclus

SNI*l REINFORCED SLIDING SLEEVE (8-SPEED DCT)
sy2:@ AUTOMATIC HIGH BEAM CONTROL PLUS (IHC+)
VIN: WIK3F1CB3PJ405729

Généré le 24/07/2025 Expire le 23/08/2025

Ce rapport PDF contient uniquement les informations les plus essentielles sur I'historique du véhicule. Pour accéder aux données les plus complétes et a jour, nous te recommandons de toujours
consulter le rapport carVertical numérique disponible sur notre site. Bien que nous apportions un soin particulier a la I'exactitude et a la fiabilité des données au moment de sa création, note que nous ne

pouvons garantir que ce fichier PDF n'a pas été modifié ou altéré aprés sa création.



2yl DYNAMIC LED HEADLAMPS, RIGHT-HAND TRAFFIC

+f Projecteurs LED dynamiques pour la circulation a droite

CRYIIAW FABRIC/ IMITATION LEATHER/ MICROFIBER - BLACK/
ANTHRACITE

I3l CONTROL CODE FOR SALES

4+ Code de contréle utilisé & des fins commerciales

SJV[ol ENGINE SOUND VIA SPEAKER

+f Amélioration du son du moteur grace au haut-parleur

y£1: ROLLER BLIND COMPARTMENT CLOSED

yZ4-l CONTACTLESS GESTURE CONTROL AT FRONT

V422 WIPPS COUNTRIES WEU+COC

+f Congu pour les pays de I'UEO+COC

{0l YOM X2/1

+! Année de fabrication X2/1

KM MIDLINE SOUND SYSTEM

Yyl AMBIENT LIGHTING

eyl FRONT WIRELESS TELEPHONE CHARGING

IV ASSISTANCE SYSTEM STEERING WHEEL CONTROL
CHANGEOVER

CARVERTICAL

LI FABRIC/IMITATION LEATHER/MICROFIBER

Yyl AVANTGARDE/STANDARD SUSPENSION

SS1sl CONTROL CODE - HERMES 2.1B - COUNTRY COLLECTOR

74:l USB PACKAGE

/8 AMG STYLING - FRONT SPOILER, SIDE SKIRTS

[£2-8 PRE-INSTALLATION FOR DIGITAL RADIO STANDARD

DAB/DMB

ASKE SEAT MODEL VARIANT 3

VIOl GLAS DUNKEL GETONT

+} Vitres teintées foncées

LIl CENTRAL DISPLAY SIZEM

1l KEYLESS-GO

+;" Systeme Keyless-go pour l'acces et le démarrage

IEXl CONTROL CODE FOR SALES

+! Code de contrdle spécial a des fins de vente

VIl |-SIZE MARKING (ISOFIX SUCCESSOR)
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CYVA EXHAUST TREATMENT, EURO 6 TECHNOLOGY IO AMG LINE

+} Systéme d'échappement conforme a la technologie Euro 6 4+ Pack AMG Line inclus

eIl EURO 6 TECHNOLOGY COC DOCUMENT - WITHOUT EXHAUST SYSTEM WITH DPF, GENERATION 1.5
MOTOR VEHICLE REGISTRATION CERTIFICATE, PART 2 +} Systéme d'échappement avec DPF, génération 1.5

Sl DIFFERENT VIN WITH MODEL YEAR 12l UPPER RADIATOR SHUTTERS

Sl CONTROL CODE FOR CONVERSION TO WLTP WITH RDE :{olcl REFRIGERANT COMPRESSOR WITH MAGNETIC CLUTCH

+f Compresseur frigorifique avec embrayage magnétique

TIREFIT B DRIVE PROGRAM SELECTION SWITCH (AGILITY SELECT)

4+ Equipé du systéme Tirefit
vy MODEL SERIES 177 AW SEDAN

+} Numéro de série du modeéle 177

W AUTOMATIC TRANSMISSION V. REAR AXLE

4+ Equipé d'une transmission automatique

(Kl CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL 25000 KM ('Sl CONTROL CODE FOR LANE CORRECTION VIA STEERING
+} Code de contréle de I'intervalle d'entretien 25000 KM INTERVENTION
LEFT-HAND DRIVE S{Ol SUPERSPORT STEERING WHEEL - LEATHER DEEP-
+} Configuration de la conduite & gauche EMBOSSED
[y DERATED ENGINE Yol DISPLACEMENT 2.0 LITER

4+ Le moteur est déclassé pour des performances spécifiques

[ INLINE DIESEL ENGINE OM654 'y PARKING PACKAGE HIGH
+! Moteur diesel en ligne OM654 4+ Paquet de stationnement de haut niveau
m MIRROR PACKAGE 4:[el MBUX NAVIGATION PREMIUM

+} MBUX Navigation Premium
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m EQUIPMENT PACKAGE - TOP N[0l CONTROL CODE FOR SALES

+! Code de contrdle pour les ventes

Q" CONTROL CODE FOR SALES SUMMER TYRES

+} Code de contrdle utilisé a des fins commerciales

34zl WHEEL SIZE 18" ALL-ROUND VARIANT 1 oS AMG SPOKE WHEELS 18" "ALL-ROUND"

REAR SEAT BELT STATUS INDICATOR (Ok[0ll FRONT PASSENGER SEAT WITH WEIGHT SENSOR
+,+ Indicateur de I'état des ceintures de sécurité arriere +f Siege du passager avant avec capteur de poids
UNI’l AUGMENTED REALITY VIDEO Uy FRONT LUMBAR SUPPORT ADJUSTMENT

+,+ Incorpore la technologie vidéo de réalité augmentée

Wyl FLOOR MATS - AMG (928 HIGHER-POWER BRAKING SYSTEM

+! Les tapis de sol sont marqués AMG +} systéme de freinage plus puissant

Uyl [LLUMINATED DOOR SILL WITH EXCHANGEABLE COVER (ULY:3 COMPOUND-LINK AXLE

4} Comprend un essieu a bras composé

VEItl SEAT COMFORT PACKAGE (§[s{ol PEDESTRIAN PROTECTION - ACTIVE HOOD

4+ Systéme de capotage actif pour la protection des piétons

V[l EXTERIOR LIGHT AND SIGHT PACKAGE (Sgsl BLUETEC SCR DIESEL EXHAUST GAS CLEANING,
+} Livré avec un ensemble d'éclairage extérieur et de viseurs GENERATION 3
'E1OW SPEED + LOAD INDEX 91W \/B LEFT FRONT AXLE HALF

+} Spécification du pneu : Indice de vitesse + charge 91W

"8 RIGHT FRONT AXLE HALF

Chronologie

1 enregistrement trouvé

La chronologie des enregistrements pour ce véhicule
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® 04/2023 () France

Premiéere immatriculation

Cet enregistrement représente le fait d'un événement administratif. Il pourrait s'agir d'un changement de propriétaire, de
documents, etc.

élﬁ AER +36 Sources de données
N P= Nous avons veérifié plus de 900 sources de données dans 40 pays

MINISTERE Les partenaires
DE L'INTERIEUR
2 Ce rapport se base sur
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Conseils utiles apreés avoir lu ton rapport

Chaque conseil que tu coches t'aide a éviter les mauvaises surprises plus tard. Plus tu vérifies, plus ton achat auto

est sécurisé.

Mérifietiristor | aiet

Tu as déja fait ¢a, et c'est un excellent début ! Voici ce que tu dois faire ensuite :
—>  Utilise les conseils ci-dessous quand tu iras voir la voiture en personne.

—>  Coche-les au fur et a mesure pour ne rien oublier d'important.

D Fais inspecter la voiture par un professionnel
Un mécano expérimenté verra peut-étre des problémes que tu ne remarqueras pas. Voici ce qu'il faut faire :

D Prends rendez-vous dans un garage indépendant ou agréé
D Demande-leur de vérifier les éléments clés : moteur, freins, suspension, électronique
D Demande un retour écrit ou un rapport sur les problémes découverts

D Vérifie le kilométrage

Assure-toi que le kilométrage affiché sur le compteur de la voiture correspond a celui du rapport. Ton dernier kilométrage
connu est 26 788 km. Voici ce qu'il faut faire :

D Compare le compteur avec les données de kilométrage du rapport
D Cherche des signes d'altération (pédales usées, réparations suspectes sur le tableau de bord...)

D Pose des questions si les chiffres ne collent pas

D Demande les carnets d'entretien
Les carnets d'entretien montrent comment la voiture a été entretenue. Voici ce qu'il faut faire :

D Demande au vendeur le carnet d'entretien ou les factures d'entretien
D Vérifie si les vidanges ont été faites, et les filtres et courroies changés régulierement

D Note les travaux d'entretien manquants ou en retard

D Fais un vrai essai routier
Un essai complet permet de détecter des soucis de performance, de tenue de route ou de confort. Tu remarqueras plus de
choses sur la route, ne te contente pas d'un tour de parking. Voici ce qu'il faut faire :

Conduis sur autoroute
Roule sur des routes abimées ou irrégulieres
Conduis aussi en ville

Préte attention aux bruits suspects ou aux vibrations

DO0o0d

Sois attentif au confort et a la tenue de route

D Compare avec d'autres voitures similaires
Comparer d'autres annonces t'aide a savoir si le prix demandé est juste ou s'il faut négocier. Voici ce qu'il faut faire :

Cherche des véhicules similaires en ligne (méme marque, modele, année, kilométrage)
Compare les prix demandés
Regarde I'état général et les équipements de la voiture

Utilise ces infos pour négocier avec le vendeur
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Ce rapport PDF contient uniquement les informations les plus essentielles sur I'historique du véhicule. Pour accéder aux données les plus complétes et a jour, nous te recommandons de toujours

consulter le rapport carVertical numérique disponible sur notre site. Bien que nous apportions un soin particulier a la I'exactitude et a la fiabilité des données au moment de sa création, note que nous ne

pouvons garantir que ce fichier PDF n'a pas été modifié ou altéré aprés sa création.



